TecT-onpocHMK Ha BbISIBJIEHHE PAHHMX IPU3HAKOB KOMIIbIOTEPHO
3aBHCHMMOCTH Yy 00y4aromuxcst 00pa3oBaTe/IbHbIX OPraHu3anuii

TecT mMO3BOJIAET ONPENEIUTh YPOBEHb KOMIBIOTEPHON 3aBUCHMOCTH
oOy4Jaronmxcs 00pa3oBaTeIbHBIX OPTaHU3aIMi pPa3HON BO3PACTHOM KaTErOpHH.

TGCT-OHpOCHI/IK 3aIIOJIHACTCA O6y‘IaIOHlI/IMI/ICSI.

Hucmpykyusa: BHAMATENBbHO NMPOYTUTE NECATh BONPOCOB. Kaxnaplii M3 HHUX
Bpl 10JDKHBI OLIEHUTH KaK BEPHBIM WM HEBEpHBIM. Ecnm Bompoc kaxercs Bam
BEPHBIM WJIA IPEUMYLIECTBEHHO BEPHBIM, IOCTaBbTE «/la», €Caum HEBEpHBIM —

«Hety.

Bapmanr 1.

Bapuanr 2.

TexkcT onpocHMKA

1. Yacro nmu Bsl 3amedaere, 4yTO MNPOBOAWTE B OH-JAWH
OoJpIIIe BpEMEHH, UeM HaMepeBaIuch? (J1a / HeT)

2. Yactro nu Bbl npeneOperaere IOMalIHUMHU JEJIaMH,
9YTOOBI MPOBECTH OOJIBIIIE BPEMEHU B CETH? (J1a / HET)

3. Yacto 1M OKpyXaroue HWHTEPECYIOTCS KOJIHMYESCTBOM
BpEMEHHU, TPOBOAMMBIM Bamu B cetu? (1a / HET)

4. 3ameuete nu Bpl, uro Baia ycneBaemMocTh B KOJIIEIKE
cTaja Xy»e M3-3a TOro, 4to Ha yueOy y Bac He ocTaeTcs BpeMmeHH,
TaK KaK Bbl CIUMIIKOM MHOTO BPEMEHH MPOBOJUTE B ceTU? (Aa / HET)

5. UYacro nmu Bsl mpencrapnsiere, Kak BHOBb OKAKETECh B
WNurtepuere? (na / HeT)

6. Yacto mu Ber omrymiaere, yto xu3Hb 0e3 MHTepHera
CKy4YHa, ImycTa u 6e3pamoctHa? (J1a / HeT)

7. Yacto nmu Bwl pyraerech, KpuuuTe WIM HHBIM 00pa3om
BBIpa)KaeTe CBOIO JIOCAAy, KOTJIa KTO-TO TBITAETCS OTBIEYh Bac oT
npeObiBanus B cetu HTepHeT? (1a / HeT)

8. UYacto nmu Bwl mpeneOperaere CHOM, 3aCHKHBAsICh B
Nurtepuete nono3ana? (1a / HET)

9. UyscrByere mu Bul oxuBIIeHHE, BO30YKICHNUE, HAXOASICH
3a KoMITbroTepoM? (1a / HET)

10. IMosiBunucek nu y Bac HapylieHusl CHA W/UIU U3MEHUIICS
JIU PEXUM CHa, C T€X MOp Kak BbI cTaiam MCIONbh30BaTh KOMITBIOTED
exeTHeBHO? (11a / HeT)

1. Bam npuxoausioch IPOCUTH MpPENoaaBaTeiei, poauTenei
3aMEHUTh XOTS OBl YacTh 3HAHWUN KOMITBIOTEPHBIMH HTpamu? (ma /
HET)



2.  Bw uyBcTByeTe, uro Bam He Bcerma ymaercst cpasy ke
IPEKPATUTh KOMITBIOTEPHYIO UTpy? (11a / HeT)

3. Bl uyBcTByeTe cebs pa3apakeHHBIM HIIM YCTalIbIM, €CIIU
JI0JITO HE UTrpaeTe Ha KoMIibroTepe? (1a / HeT)

4. OOblyHO Bpl 3aHUMaeTeCh KOMIIBIOTEPHBIMU HUIPAMHU
OoJibliie, yeM IIanupoBaau? (1a / HeT)

5. BaM nmnpuxoaunaoch CpOYHO 3aKpbIBaTh OKHO C
KOMIIBIOTEDHOW WIPOW WM CauTa, KOrja IPUXOAWIM POAUTENH,
MpenoiaBaTenu, Apy3bs? (na / HeT)

6. Bam npuxommioce caauTbcs 3a KOMIBIOTEPHYIO WIDY,
YTOOBl HCTPABUTH ceOe HACTpOCHHE (HANpUMEp, YyBCTBO BHUHBI,
Pa3ApaKUTEIBLHOCTH ) UITW MIPOCTO, YTOOBI YCIIOKOUTHCS? (12 / HET)

7. BosHukator 11 y Bac ronoBHble 00JM MOCIE WUIPbI 32
KoMIibroTepoM? (1a / HeT)

8. IlpeneOperaere sm Bbl npuemMoM mnHImU  U3-3a
KOMITBIOTEPHOM UTPHI? (J1a / HET)

9. [IlpeneOperaere nu Bbl JIUYHOM TUTHMEHOW U3-3a
KOMITBIOTEPHOM UTPHI? (J1a / HET)

10. B o0OblyHOM KW3HM YYyBCTByeTe€ Jid BBl MmycTOTY,
Pa3IpaXUTENIbHOCTh, MOJIaBIIEHHOCTh, KOTOPBIE MCUYE3AIOT MPHU HUIPE
3a KoMIlbroTepoM? (1a / HET)

Iloocuem pe3ynbmamog: TIPON3BOIUTCS CIICIIMATMCTAMHU, MTPOBOIUBIIUMH
TECTUPOBAHMUE.
«Jla» — 1 Gamnn,
«Het» — 0 6amnos.

[Tomy4yeHHbIe OaIbI CYMMHUPYIOTCS:

0 — 3 6ans1a — HU3KUN YPOBEHb KOMIIBIOTEPHOM 3aBUCHMOCTH.

4 — 6 0a1a — cpeJHU YPOBEHb KOMITBIOTEPHON 3aBUCUMOCTH.

7 — 10 6a/J10B — BBICOKUH YPOBEHb KOMITBIOTEPHON 3aBUCUMOCTH.



